



# "Дистантное обучение", Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы Центр дополнительного образования детей

Регион Москва

Телефон +7 (495) 9363104

Сайт www.desc.ru поискать данные о владельце

ИНН 7728258008

ОГРН 1037739431641

ОКПО 58677463

OKATO 45293578000

Расшифровка Обручевский

OKATO

Факс +7 (495) 9363109

Email desc@desc.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.3	Основной	<u>Дополнительное образование детей</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Дистантное обучение", Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы Центр дополнительного образования детей не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

#### Арбитражная практика

"Дистантное обучение", Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы Центр дополнительного образования детей не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"Дистантное обучение", Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы Центр дополнительного образования детей не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Дистантное обучение", Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы Центр дополнительного образования детей базируются на основе информации, взятой только из

официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Дистантное обучение", Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы Центр дополнительного образования детей в ЕГРЮЛ были произведены 05.02.2003. Компания "Дистантное обучение", Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы Центр дополнительного образования детей зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 117630, Москва, ул. Академика Челомея, д.8б, - и специализируется на Дополнительное образование детей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7728258008, ОГРН 1037739431641, ОКПО 58677463.